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ORIGINALE 
 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DI CONSIGLIO COMUNALE 
 

 
 
DELIBERAZIONE N. 19                                                            In data:  31.03.2022 
 
 

OGGETTO: 
SCIOGLIMENTO DELLA CONVENZIONE TRA I COMUNI DI ARIC CIA (RM) E  FIANO 
ROMANO (RM) PER L'ESERCIZIO IN FORMA ASSOCIATA DEL SERVIZIO DI SEGRETERIA 
COMUNALE (TU 18.8.2000 N. 267).         

 
 

 
L’anno duemilaventidue il giorno trentuno del mese di marzo alle ore 16.22, nella sala delle adunanze 
consiliari, in prima convocazione straordinaria, previa osservanza di tutte le formalità prescritte dallo Statuto e 
dal Regolamento Comunale, sono stati oggi convocati a seduta i Consiglieri Comunali.  
 
All'appello risultano: 

                                                                          
1 - DAVIDE SANTONASTASO Presente 10 - VITTORIA IANNUCCELLI Presente 
2 - OTTORINO FERILLI Presente 11 - GINA LUCIANI Presente 
3 - FLAVIO DI MUZIO Presente 12 - PRIMO SPARNACCI Presente 
4 - EDIA PEZZOLA Presente 13 - NICOLA SANTARELLI Assente 
5 - BARBARA ORSI Presente 14 - ULIANA PALADINI Presente 
6 - MATTIA GIANFELICE Assente 15 - SIMONE MANCO  Presente  
7 - FRANCESCA MARTELLA Presente 16 - ANDREA DE FABIIS Presente  
8 - MARCO CANNISTRA Assente 17 - GIULIA PATRIGNANI Presente 
9 - FATIMA MASUCCI Assente   

  
Totale presenti  13   Totale assenti    4 
 

Assiste il Segretario Comunale DOTT. MARIO ROGATO  il quale provvede alla redazione del presente 
verbale. 
Essendo legale il numero degli intervenuti, l’Avv. BARBARA ORSI  assume la Presidenza e dichiara aperta la 
seduta per la trattazione dell’oggetto sopra indicato. 
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Alle ore 16.45 entra la Consigliera Fatima Masucci pertanto i presenti risultano 14 e gli assenti 3 
(Gianfelice, Cannistrà, Santarelli) 
 
Alle ore 17,28  su richiesta del Presidente Barbara Orsi  la seduta viene sospesa. 
 

 
A seguito di 2° appello effettuato alle ore 17,42  i presenti risultano 14 e gli assenti 3(Gianfelice, Cannistrà, 
Santarelli) 
 
 
Il Consiglio Comunale passa alla trattazione del 12° punto all’o.d.g relativo alla proposta di deliberazione 
n. 223  del 25/03/2022, di seguito riportata, relativa allo “Sgioglimento della convenzione tra i Comuni di 
Aricci (Rm) e Fiano Romano (Rm) per l’esercizio in forma associata del Servizio di Segreteria comunale 
(TU 18.8.2000 n. 267) 
 
Illustra il punto il Sindaco Davide Santonastaso  (intervento riportato nell’allegato 1) 

 
 
 

IL CONSIGLIO COMUNALE 
 

Richiamate: 

- la Delibera di C.C. n. 48 del 29.12.2020  avente ad oggetto la Convenzione tra i comuni di Ariccia (Rm) e 

Fiano Romano (Rm) per l’esercizio in forma associata del servizio di Segreteria comunale (TU 18.8.2000 

n. 267), con durata stabilita sino alla scadenza del mandato del Sindaco di Fiano Romano; 

- la Delibera di C.C. n. 46 del 18.10.2021 con cui veniva prorogata la suddetta convenzione per il servizio 

associato di Segreteria Comunale, sottoscritta in data 4.1.2021, al fine di garantire l’attività amministrativa 

senza soluzione di continuità oltre che per garantire in modo efficace e tempestivo l’espletamento di tutte 

quelle attività ed adempimenti successivi al rinnovo del consiglio comunale; 

Tenuto conto che l’art. 5 della convenzione rubricata “ Durata e recesso della Convenzione” stabilisce 

che: “ La presente convenzione dura sino alla scadenza del mandato del Sindaco di Fiano Romano (Rm), 

salvo ulteriori proroghe concordate tra le parti. 

L’efficacia della presente convenzione decorre dalla data di perfezionamento del provvedimento finale del 

procedimento di presa d’atto della convenzione, di competenza della ex Agenzia per la gestione dell’albo 

dei Segretari comunali e provinciali. 

La convenzione può essere sciolta in qualunque momento per volontà consensuale mediante atti 

deliberativi degli organi competenti, adottati da entrambe le Amministrazioni comunali. 

Ciascuna Amministrazione può recedere unilateralmente dalla convenzione mediante atto deliberativo 

dell’organo competente; lo scioglimento decorre dal trentesimo giorno successivo a quello della notifica 

della delibera all’altro Ente convenzionato o dalla data nella stessa indicata, comunque col rispetto di 

giorni trenta di preavviso allo stesso, senza necessità di accettazione. 

Allo scioglimento della convenzione, il Segretario mantiene la titolarità della sede di originaria nomina.”. 
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Rilevato che questa Amministrazione intende avvalersi della possibilità di scioglimento 

anticipato, come sopra codificato, della Convenzione di Segreteria attualmente in essere; 

Tenuto Conto che lo scioglimento della convenzione decorre dal trentesimo giorno successivo alla data di 

notifica della delibera all’altro Ente convenzionato,  o comunque col rispetto di giorni trenta di preavviso 

allo stesso, senza necessità di accettazione; 

Ritenuto di sciogliere la convenzione a far data dal 02 maggio; 

Visti il D. Lgs. n. 267/2000 e ss.mm.ii., il D.P.R. n. 465/1997, il CCNL dei Segretari comunali e 

provinciali approvato in data 16/05/2001 e ss.mm.ii. (da ultimo, CCNL dei Segretari comunali e 

provinciali approvato in data 01/03/2011); 

Acquisiti  i pareri di regolarità tecnica e finanziaria emessi dai Responsabili dei servizi interessati ai sensi 

dell’art. 49 del D. Lgs 267/2000, che gli hanno sottoscritti con firma digitale ed allegati al presente 

provvedimento; 

PROPONE DI DELIBERARE 

Di prendere atto di quanto indicato in premessa; 

Di avvalersi della possibilità di scioglimento anticipato della Convenzione attualmente in essere 

per l’esercizio in forma associata del servizio di Segreteria Comunale (TU 18.8.2000 N. 267) tra il 

Comune di Ariccia e il comune di Fiano Romano sottoscritta in data 04.01.2021 e prorogata in data 

18.10.2021; 

Di dare atto  che lo scioglimento della convenzione decorre dal trentesimo giorno successivo alla data di 

notifica della delibera all’altro Ente convenzionato,  o comunque col rispetto di giorni trenta di preavviso 

allo stesso, senza necessità di accettazione; 

Di  sciogliere la convenzione a far data dal 02 maggio 2022; 

Di trasmettere al Ministero dell’Interno – Prefettura- Ufficio  territoriale del Governo di Roma ex 

Agenzia Autonoma per la Gestione dell’Albo Nazionale dei Segretari Comunali e Provinciali la 

presente Delibera.  

Di dare atto che il presente provvedimento sarà presente all’albo pretorio online e sul sito comunale 

nella sezione Amministrazione Trasparente - Provvedimenti organi di indirizzo politico - 

Provvedimenti; 

 
IL CONSIGLIO COMUNALE 

 
Attesa, altresì, l’urgenza di provvedere con votazione che dà il seguente risultato: 
 

PROPONE DI DELIBERARE 
 
Ai sensi dell’art. 134 comma 4° del D.Lgs 18/08/2000, n. 267, di dichiarare il presente provvedimento 
immediatamente eseguibile. 
 
Preso atto dell’esposizione della proposta fatta dal  Sindaco Santonastaso,  delle relazioni e gli interventi 
come riportati nel resoconto stenografico della seduta di consiglio comunale del 31/03/2022  reso 
disponibile ad opera della societa’ incaricata (Allegato 1); 
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Non essendoci ulteriori interventi né proposte di modifiche o rettifiche; 
 
Acquisiti i pareri di regolarità tecnica e finanziaria emessi dai Responsabili dei servizi interessati ai sensi 
dell’art. 49 del D. Lgs 267/2000, che gli hanno sottoscritti con firma digitale ed allegati al presente 
provvedimento 
 
 
Con votazione che dà il seguente risultato: 
Presenti 14 Assenti 3 (Gianfelice, Cannistra, Santarelli) 
Favorevoli all’unanimità 
 
 
 

DELIBERA 
 

 
Di prendere atto di quanto indicato in premessa; 

Di avvalersi della possibilità di scioglimento anticipato della Convenzione attualmente in essere 

per l’esercizio in forma associata del servizio di Segreteria Comunale (TU 18.8.2000 N. 267) tra il 

Comune di Ariccia e il comune di Fiano Romano sottoscritta in data 04.01.2021 e prorogata in data 

18.10.2021; 

Di dare atto  che lo scioglimento della convenzione decorre dal trentesimo giorno successivo alla data di 

notifica della delibera all’altro Ente convenzionato,  o comunque col rispetto di giorni trenta di preavviso 

allo stesso, senza necessità di accettazione; 

Di  sciogliere la convenzione a far data dal 02 maggio 2022; 

Di trasmettere al Ministero dell’Interno – Prefettura- Ufficio  territoriale del Governo di Roma ex 

Agenzia Autonoma per la Gestione dell’Albo Nazionale dei Segretari Comunali e Provinciali la 

presente Delibera.  

Di dare atto che il presente provvedimento sarà presente all’albo pretorio online e sul sito comunale 

nella sezione Amministrazione Trasparente - Provvedimenti organi di indirizzo politico - 

Provvedimenti; 

 
 

IL CONSIGLIO COMUNALE 
 

Attesa, altresì, l’urgenza di provvedere con votazione che dà il seguente risultato: 
Presenti 14 Assenti 3 (Gianfelice, Cannistra, Santarelli) 
Favorevoli all’unanimità 

 
DELIBERA 

 
Ai sensi dell’art. 134 comma 4° del D.Lgs 18/08/2000, n. 267, di dichiarare il presente provvedimento 
immediatamente eseguibile. 
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Allegato 1 
 
RESOCONTO STENOGRAFICO DELLA SEDUTA DI CONSIGLIO CO MUNALE DEL 
31/03/2022 RESO DISPONIBILE AD OPERA DELLA SOCIETA’  INCARICATA 

 
 
 
BARBARA ORSI Presidente 
Passiamo all'ultimo punto all'ordine del giorno, il 12: scioglimento della convenzione tra i Comuni di 
Ariccia e Fiano Romano per l'esercizio in forma associata del Servizio di Segreteria comunale Testo Unico 
del 18/08/2000 n. 267. Prego Sindaco. 

DAVIDE SANTONASTASO Sindaco 
Grazie Presidente. Onestamente è un punto che non tratto con molta leggerezza e con molta superficialità. 
Sostanzialmente noi qui stiamo, attraverso questo atto, a sciogliere quella che è la convenzione che ci lega 
al Comune di Ariccia per quanto riguarda il ruolo del Segretario comunale. Oggi il nostro Segretario, il 
Dottor Rogato, è Segretario al Comune di Ariccia e in convenzione per un giorno e mezzo, due giorni a 
settimana, con il Comune di Fiano Romano. La necessità di questa amministrazione della Giunta, ma mia 
in primis, è quella di poter avere un Segretario Comunale a tempo pieno: le necessità dell'Ente, sia quelli 
più anziani con più esperienza nell'amministrazione, sia quelli nuovi, hanno potuto vedere che comunque 
le cose che coinvolgono la macchina amministrativa sono un'enormità. Io sono al primo mandato come 
Sindaco e quindi, avere la possibilità di un Segretario Comunale presente tutti i giorni, per me è diventata 
una condizione essenziale. Questo lo dico per quale motivo? Perché è l'unico motivo che mi ha portato a 
fare questa scelta, perché comunque le competenze eccezionali del Dottor Rogato non sono state mai 
messe in discussione, neanche la sua abnegazione al lavoro e men che meno i rapporti professionali e 
umani che insomma ci sono tra noi, che c'erano prima quando ancora non ricoprivo il ruolo da Sindaco e 
che ci sono oggi; quindi questa scelta non è determinata da una considerazione negativa sull'operato del 
Dottor Rogato - e su questo voglio essere chiaro perché la mia considerazione è invece tutt'altra, è 
assolutamente positiva - però rispetto alle contingenze che ci sono oggi, alle necessità di una presenza 
assidua, di una presenza anche fisica che conta perché poi è ovvio, io quando chiamo il Dottor Rogato, il 
Dottor Rogato risponde sempre, insomma è sempre disponibile a quelle che sono le nostre esigenze, però è 
un dato di fatto che, un conto è concentrarsi su una sola Amministrazione, un conto è concentrarsi su due. 
Io probabilmente, sia per quelle che sono le mie necessità da Sindaco, sia per quelle che penso siano le 
necessità dell'Ente, ritengo anche se, come posso dire, sentimentalmente e professionalmente dispiaciuto, 
molto dispiaciuto di questa decisione, però sento che la cosa più giusta per l’Ente è avvalersi di un 
Segretario che possa essere qui presente tutto il giorno e darci un supporto continuo che il Dottor Rogato ci 
dà, ma che, ovviamente, dovendo seguire un altro Comune come dicevo prima, non può essere esclusivo. 
Invece, secondo me, sia forse perché è il mio primo mandato, sia perché le necessità del Comune come ho 
detto prima, sono molte e molteplici e assolutamente importanti e di variegata natura, penso che sia la 
scelta più giusta. Però ne approfitto di questa sede per ringraziare pubblicamente il Dottor Rogato che 
comunque sarà ancora con noi per un mese, perché la convenzione prevede questo - mi sono fatto prendere 
dalla parte più emotiva e questo non l'ho detto - la risoluzione della convenzione prevede essenzialmente 
che oggi noi qui sciogliamo la convenzione con Ariccia come Consiglio Comunale di Fiano; sciogliendola 
in maniera unilaterale c'è bisogno di un preavviso di 30 giorni nei confronti del Comune di Ariccia stesso, 
quindi diciamo il Dottor Rogato sarà ancora con noi per i prossimi 30 giorni così come dettato dalla 
convenzione esistente. Dopodiché da domani noi dichiareremo vacante la sede del Segretario Comunale, ci 
sono 10 giorni di vacanza che bisogna dichiarare, in questi 10 giorni vari Segretari Comunali che possano 
essere interessati dichiareranno le loro disponibilità, manderanno il loro curriculum e chiaramente io nei 
successivi venti farò gli incontri, le selezioni e farò quella che sarà la mia scelta, essendo il Segretario 
Comunale chiaramente una scelta sulla base ovviamente dell'Albo dei Segretari Comunali e di quelli che 
manifesteranno la loro disponibilità, però è una scelta fiduciaria da parte del Sindaco; e quindi tra coloro 
che manifesteranno interesse e che ne hanno la titolarità, io farò questa scelta. Però come dicevo prima ci 
tenevo a ringraziare fermamente il Segretario Comunale Mario per tutto il lavoro che ha svolto con noi in 
questi anni, per tutti i consigli che ci ha dato, per tutte le battute, per tutte le “cavolate” che ci siamo detti, 
fatemi usare un termine poco, per tutte le cavolate che ci siamo detti, per la sua immensa cultura declinata 
spesso e volentieri in maniera ironica ma sempre arguta, è stato ed è un vero piacere aver lavorato e 
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lavorare con te. Sono dispiaciuto di questa scelta, però ti volevo ringraziare pubblicamente e manifestarti 
la mia stima altrettanto pubblicamente, perché questo è quello che penso. Grazie. 

BARBARA ORSI Presidente 
Prego assessore Ferilli. 

OTTORINO FERILLI Assessore 
Grazie Presidente. Io volevo soltanto, anche perché ho trascorso con il Dottor Rogato diversi anni - è stato 
per me un compagno di viaggio - e dalle parole posso solo che associarmi alle parole del Sindaco che tra 
l'altro ha descritto perfettamente quale sia l'importanza del ruolo del Segretario Comunale all'interno di una 
macchina come questa, ma anche di affiancamento alla figura del Sindaco. Un Sindaco che ha 
l'opportunità, la possibilità di avere al fianco nel proprio percorso, nel proprio cammino quotidianamente, 
ogni istante, una persona in quel ruolo e poi soprattutto una persona come il Dottor Rogato, credo che sia 
indispensabile e fondamentale. Molto spesso il ruolo del Segretario Comunale è stato oggetto di 
valutazione e di analisi anche a livello sovracomunale, a livello nazionale. Si è affrontato il tema dei 
Segretari comunali, ma credo che spesso e volentieri quelle critiche ingiuste, ingiustificate, solo chi non 
occupa e non svolge un ruolo come quello del Sindaco non può assolutamente comprendere. Anch'io 
voglio ringraziarlo perché per me nella precedente consiliatura è stato una figura importantissima, una 
persona di un onestà indiscutibile, franca e sincera. È stato un professionista, come diceva il Sindaco, ed è 
un professionista preparato, volenteroso e soprattutto anche coraggioso. Noi abbiamo affrontato situazioni 
molto delicate e molto importanti dove ci siamo dovuti sentire sul collo il peso della responsabilità e 
questo l'abbiamo fatto e siamo riusciti anche ad affrontare in maniera con un'analisi attenta e critica, anche 
dal punto di vista, soprattutto al punto di vista giuridico, grazie all'ausilio, grazie all’accompagno che il 
Dottor Rogato ha messo a disposizione. Si è occupato nel suo ruolo anche del rapporto e credo che abbia 
instaurato un rapporto non solo ed esclusivamente professionale con il personale dell'ente, ma anche 
umano, come giustamente ricordava il Sindaco. Ci ha saputo, mi ha saputo consigliare e consigliarci nel 
rispetto delle leggi e mi ha saputo trattenere, ci ha saputo trattenere quando l'entusiasmo ci portava ad 
essere troppo precipitosi, perché mettere un piede in fallo e commettere un errore è molto facile in alcuni 
momenti. Debbo dire che dal punto di vista normativo e giuridico ci ha fatto dormire sonni tranquilli, 
anche mettendo e praticando un ambizioso programma in passato. Quindi anche per me è un dispiacere 
doverci salutare, ma nello stesso tempo auguro, faccio il mio personale in bocca al lupo per il suo cammino 
umano e professionale e soprattutto le auguro, Dottor Rogato, di vero cuore, di raggiungere i suoi ambiti 
traguardi. Grazie, scusate un po' l'emozione, è un compagno di viaggio che salutiamo, e chissà, speriamo 
un giorno di rincontrarci. 
 
BARBARA ORSI Presidente  
Prego Assessore Iannuccelli. 
 
VITTORIA IANNUCCELLI, Assessore. 
 Io lo so che tu lo temi il mio intervento, però non è così. No, io mi unisco alle parole di del Sindaco e 
dell'Assessore Ferilli nel salutare il Dottor Rogato, perché ci conosciamo ormai da cinque anni, e 
nonostante non ci siamo sempre trovati d'accordo io e lui su tutto, però ho sempre riconosciuto la profonda 
competenza del nostro Segretario. È stato un compagno di viaggio eccezionale, perché, come diceva 
poc'anzi l'assessore Ferilli, ci ha fatto dormire sonni tranquilli, è sempre stato presente, collaborativo e 
soprattutto solidale con noi e quello che ho apprezzato di più del Dottor Rogato è sempre stata la sua 
presenza appassionata, soprattutto su Fiano, perché deve ammettere che a Fiano ha voluto particolarmente 
bene. Quindi auguro al Dottor Rogato il meglio e tanta buona fortuna. 
 
BARBARA ORSI Presidente  
Ci sono altri interventi? Se non ci sono altri interventi, io mi unisco alle parole di stima che sono state 
proferite perché, se anche ho avuto il piacere di condividere un breve tratto di questa avventura con Mario, 
devo dire che è stato veramente un grande compagno di viaggio; veramente con molto dispiacere questa 
sera siamo qui ad approvare questa delibera. Mi farebbe piacere darle la parola, Segretario. 
 
MARIO ROGATO Segretario Comunale 
Gli interventi che mi hanno preceduto, scusate l'emozione, testimoniano che io abbia ricevuto molto di più 
di quello che ho dato e di questo ve ne ringrazio, sia dagli amministratori, che dai dipendenti, che dalla 
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comunità. Quando facevo la strada per venire qui, parlavo tutte le mattine con mia madre, che mi chiedeva 
come andava, i problemi al lavoro, e io dicevo: “mamma stai tranquilla perché sto a Fiano trattino c’è 
Ottorino”. E quindi, voglio dire, non c'era nessun problema. Ottorino è una persona complessa, non ne ho 
conosciute così nella vita: una persona coraggiosa e compassionevole e negli anni addietro sarebbe potuto, 
si sarebbe potuto definire un rivoluzionario, coraggioso e compassionevole e ancora precedentemente, in 
epoche passate, diciamo un eroe. E questo è quello che gli voglio dire e che penso di lui. A Davide, che ho 
conosciuto in questi anni e anche per la sua giovane età, gli auguro di interpretare al meglio il ruolo di 
classe dirigente, nel senso più alto e ampio, quella parola a cui siamo stati educati e cresciuti, interpretando 
le linee di fondo della società, della comunità, per cogliere il senso profondo della politica e dello stare 
insieme. L'idea che si risolva un problema e la risoluzione di un problema dia la possibilità del sorgere di  
una scuola, di far funzionare meglio un servizio: questa è la politica nel senso più alto del termine e penso 
che questa comunità abbia in Davide il Sindaco adeguato per cogliere questo senso e questo significato. Io 
vi vorrei salutare in modo Zen, proprio perché è importante questa presenza e vorrei che continuasse ad 
essere tale. Salutarsi in modo Zen significa pensare che le cose non cessino ma si trasformino e assumano 
un'altra forma. Il mio impegno che c'è stato rimane qui e con me porto la vostra amorevolezza, la vostra 
accoglienza, il vostro senso di ospitalità e queste cose continuano ad esistere, continuano ad esistere 
diciamo sotto forma diversa. È un posto, come dissi già nell'altro Consiglio Comunale, quello di chiusura 
della precedente legislatura, che ha assegnato i due eventi più importanti della mia vita: la morte di mia 
madre e la nascita di mia figlia, e queste cose le ho vissute con voi. Oltre al fatto che continuo a ritenere 
che questo posto costituisca un'eccellenza dal punto di vista amministrativo. E veniamo alle cose più 
umane e meno sentimentali, ma allo stesso tempo importanti: per venerdì 15 aprile, la mattina organizzo, 
stiamo organizzando con le mie più strette collaboratrici che non smetterò mai di onorare perché oramai 
sono come la pelle, Simona e Stefanella, stiamo organizzando un saluto a tutti i dipendenti e al Consiglio 
Comunale, quindi vi invito venerdì 15 alle ore 12:00 a partecipare a questo rinfresco in cui ci salutiamo 
insieme ai dipendenti. Quindi non prendete impegni o quantomeno cercate di esserci. Vi ringrazio di cuore 
e vi auguro buona fortuna. 
[Applausi] 
 
BARBARA ORSI Presidente  
Grazie Segretario. Allora procediamo con la [Voci fuori microfono] dobbiamo votare, sì, purtroppo 
dobbiamo votare.  
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Letto, approvato e sottoscritto: 
 

 

       IL PRESIDENTE  
  AVV. BARBARA ORSI  

IL SEGRETARIO COMUNALE  
    DOTT. MARIO ROGATO 

 
                     
 
 
 
 
 
                 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
La presente deliberazione viene pubblicata all’Albo Pretorio per 15 giorni consecutivi , come da 
attestato di pubblicazione allegato. 
 
                                                                       

IL SEGRETARIO COMUNALE 
      DOTT. MARIO ROGATO 
 

 
                                                                                              
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
  
 
                                                               
                                                                                 

                                        
                                                                                     
         ================================================================== 
 


